



大换血

女子十二乐坊升级换代，老成员仅剩一人

微博：6位成员退出了

“大家好！我们是周健楠、张琨、孙源、雷滢、杨松梅、孙婷，是‘女子十二乐坊’的成员，我们决定退出‘女子十二乐坊’！很遗憾！感谢大家一路以来的关心和爱护！感谢！”8日，一条关于女子十二乐坊成员退出的微博引起了网友极大的关注。作为国内首个以流行音乐形式来演奏民乐的乐团，女子十二乐坊因其表演形式有别于传统民乐演奏方式，在2001年成立以来，给予观众很大的新鲜感。女子十二乐坊还创造了不下10个“第一”，在相当长一段时间里，唱片和演出的密集度非常惊人。据了解，女子十二乐坊由13人组成，如今一下退出6人，岂不是意味着该乐

坊要重组甚至要解散？对于这个消息，很多网友表示不舍，希望成员们能够慎重考虑，毕竟女子十二乐坊成立了9年，曾经为大家带来许多脍炙人口的经典曲目。当然，也有网友表示支持，祝福她们一路顺风。

成员：老板更关心股市

对于这条微博的真实性，记者辗转联系上退出的一位成员，她坦言其实去年就离开了女子十二乐坊。“因为在2007年之后，我们就没有发过新专辑，音乐事业几乎处于一个停滞的阶段。我们都非常喜欢音乐，但这样的状态是一种‘倒退’，毕竟对于乐坊而言，没有新的音乐就没有生命，所以我们希望改变这样的状态。”这位成员还告诉记者，中途也和王总（王晓京）协商过，但是一直没有答案。“王总一再表示会给我们出新唱片，可是一直没有兑现承诺，所以最终我们才有了这样的打算。”据这位成员透露，当时王总把重心放在房地产、股市上，没有太关注她们。在相当长一段时期，甚至连商演都很少，更别说对音乐的追求。“我对女子十二乐坊很有感情，毕竟呆了8年，也沉淀了许多积累，希望不要荒废这么多年的努力。”

王晓京：已组建新团队

“她们早就退出了，现在我已经组建了一支全新的女子十二乐坊来代替她们！”王晓京这样告诉记者。王晓京说：“其实在2008年，就有人有退出的想法，

成立于2001年的女子十二乐坊改变了世人对中国民乐的印象，在很长一段时间受到世界的瞩目。8日，一条女子十二乐坊6位成员退出的消息在微博上广泛流传，引起了网友的极大关注。是真是假？记者随后辗转联系上退出的一位成员，她坦言是因为老板王晓京与她们在音乐理念上有分歧，并且一直不肯帮她们发新专辑。对此说法，王晓京有些生气，他说：“结婚的结婚、生孩子的生孩子，她们早就退了，我现在组建了一支全新的女子十二乐坊来代替她们！”

林文龙郭可盈夫妇遭三位前经纪人齐发声

汪子琦、王怡卿、Laura，三个昔日郭可盈、林文龙夫妇的经纪人，似乎都交上噩运——汪被控“敲诈罪”沦为阶下囚，王被扣上“携款潜逃”的帽子扫地出门，Laura则因投钱给郭林二人而血本无归……三人在汪子琦上诉成功被提前释放之际，齐发声——汪子琦携手王怡卿接受了记者专访，称自己被郭、林夫妇陷害；而Laura也于本周更新博客，怒斥郭林二人是娱乐圈“绝配”。“遇到这对极品夫妇，是我们一生最大的劫数！”提及郭、林二人，三人不约而同地使用了同样一句话。

对于前经纪人的集体“指控”，郭、林方选择了沉默。在香港接受采访时，林文龙只回应了一句“人在做天在看”；而记者致电汪子琦后一任经纪人刘小姐时，她以“现在已经不在郭氏夫妇那里做了”为由拒绝回应。

羊晚

»娱乐码头

韩真真首次整容手术完成

韩真真7日在深圳接受了第一次面部整容手术。她的主刀医生周鹏武表示，这次手术是为韩真真制订的方案中最大的一项，手术非常顺利，根据恢复情况，会陆续帮她完成剩下的手术项目。欣闻

茱莉亚·罗伯茨当街发飙

大嘴茱莉亚·罗伯茨12月7日和丈夫丹尼·摩德以及孩子们一同现身街头，不胜狗仔烦扰的罗伯茨不满全家遭到跟拍，发飙变悍妇，当街和狗仔动粗。

南都



百年梦想·春常在

20周年大型感恩酬宾



王春美容

买卡送次
更有亲情卡
返点券、积分券
赠送

- 酬宾时间：2010年12月5日——2011年2月1日 详情见店堂公告
- 王春·大观美尚馆12月即将登陆“下关大观天地MALL”

新街口旗舰店：南京汉中路108号金轮大厦一楼
山西路阳光馆：南京中山北路178号（华江饭店旁）
夫子庙经典馆：南京夫子庙大成殿广场西侧
月牙湖浪漫馆：南京苜蓿园大街金陵御庭园C5幢

025-84700991
025-83303110
025-52236060
025-84853838

水西门尊荣馆：南京莫愁湖东路2号（左邻风度）
大行宫尊登馆：南京中山东路300号长发中心A座负一楼
龙江风尚馆：南京市草场门大街99号新城市广场4楼（金润发超市旁）
大观美尚馆：南京市下关区建宁路300号大观天地MALL 2F B114-B115

025-86565033
025-83198899
025-86204455
025-58706377